

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.05.2016

ЛУКОЙЛ ПОЛУЧИЛ ПОЛОЖИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ГОСЭКСПЕРТИЗЫ ПО ПРОЕКТУ ОТГРУЗКИ НЕФТЕПРОДУКТОВ

ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегородниинепфтепроект» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило положительное заключение Главгосэкспертизы по проекту организации схем откачки светлых нефтепродуктов в трубопроводную систему ОАО «АК «Транснефть» в городе Кстово Нижегородской области.

Решение о разработке проекта для гарантированного обеспечения внутреннего рынка высококачественным моторным топливом с учётом развития трубопроводной системы страны было принято в рамках Соглашения о сотрудничестве между ЛУКОЙЛом и Транснефтью в мае 2014 года.

Реализация проекта позволит существенно снизить нагрузку на железнодорожную инфраструктуру и будет способствовать бесперебойному снабжению Центрального региона России высококачественным топливом экологического класса 5. Создаваемая инфраструктура способна обеспечить транспортировку до 8,5 млн тонн в год топлива производства ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез».